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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Троп ар воскресний, гл. 3: Хай веселя́ться
небе́сні, хай ра́дуються земні́ї,* бо яви́в
могу́тність руки́ Своє́ї Госпо́дь,* подола́в
сме́ртю смерть, пе́рвенцем ме́ртвих став,* з
безо́дні а́ду ви́зволив нас* і пода́в сві́тові вели́ку
ми́лість.
Слава: Кондак, гл. 3: Воскре́с Ти днесь із
гро́бу, Ще́дрий,* і нас ви́вів Ти із врат
сме́ртних,* днесь Ада́м лику́є і ра́дується Є� ва,*
а проро́ки ра́зом із патрія́рхами непереста́нно
оспі́вують* божестве́нну могу́тність вла́ди Твоє́ї.
І нині: Богородичний, гл. 3: Ді́ва днесь
предстої́ть у це́ркві* і з ли́ками святи́х
неви́димо за нас мо́литься Бо́гу.* А� нгели з
архиєре́ями поклоня́ються,* апо́столи з
проро́ками лику́ють,* бо ра́ди нас мо́лить
Богоро́диця предві́чного Бо́га.

прийде зо сходу й заходу, і засядуть з
Авраамом, Ісааком та Яковом у царстві
небеснім, 12. а сини царства будуть
викинуті геть у темряву кромішню, де буде
плач і скерегіт зубів. 13. І сказав Ісус
сотникові: – Іди, хай тобі станеться за твоєю
вірою! І слуга видужав тієї ж години. (Мт. 8,
5-13)

Причасний
Хваліте Господа з небес, хваліте Його в
вишніх (Пс. 148,1). Алилуя, тричі. 
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Прокімен, гл. 3
Співа́йте Бо́гові на́шому, співа́йте; співа́йте Царе́ві
на́шому, співа́йте (Пс. 46,7).
Стих: Усі́ наро́ди, заплещі́те руќами, воскли́кніть
Бо́гові го́лосом ра́дости (Пс. 46,2)

Апостол
До Римлян послання 

святого апостола Павла читáння 
   Браття, звільнившись від гріха, стали слугами
праведности. 19. Я говорю по-людськи, з уваги на
неміч вашого тіла. Бо так, як ви колись
віддавали ваші члени на служіння нечистоті і
беззаконню, щоб жити беззаконно, так тепер
віддайте ваші члени на служіння праведності,
на освячення. 20. Коли ви були слугами гріха, ви
не уважали себе зобов'язаними до праведности.
21. Які ж плоди ви тоді мали? Такі, що ви тепер
їх соромитеся, бо кінець їхній – смерть. 22. Тепер
же, звільнившися від гріха і ставши слугами
Бога, маєте ваш плід на освячення і кінець –
життя вічне. 23. Бо заплата гріха – смерть, а дар
ласки Божої – життя вічне в Христі Ісусі, Господі
нашім. (Рим 6, 18-23)

Алилуя, гл. 3 
На Те́бе, Го́споди, я упова́в, хай не
посоро́млюся пові́к (Пс. 30,2).
Стих: Стань мені́ Бо́гом-Оборо́нцем і до́мом
пристано́вища на спасі́ння мені́ (Пс. 30,3).

Євангеліє
Від Матея святого Євангелія читáння 

  Одного разу, коли Ісус увійшов у
Капернаум, приступив до нього сотник,
благаючи його: 6. – Господи, слуга мій
лежить дома розслаблений і мучиться тяжко.
7. Ісус каже до нього: – Я прийду й оздоровлю
його. 8. Сотник у відповідь мовив: – Господи,
я недостойний, щоб ти ввійшов під мою
покрівлю; скажи лише слово, і слуга мій
видужає. 9. Бо і я підвладний чоловік, маю
вояків під собою і кажу цьому: – і він іде; і
тому: ходи – і він приходить; і слузі моєму:
зроби це – і він робить. 10. Почувши це Ісус,
здивувався і сказав тим, що за ним ішли: –
Істинно кажу вам: ні в кого в Ізраїлі я не
найшов такої віри. 11. Кажу вам, що багато


